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Στη Νίκη, την πιο ατίθαση  
συγκάτοικο της παιδικής μου ηλικίας  

και την πιο απίθανη μετά!

Η ΡΑΝΙΑ ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΗ είναι δημοσιογράφος, 
επιμελήτρια εκδόσεων και μεταφράστρια. Γεννήθη-
κε το 1974 στο Καρπενήσι, όπου πέρασε ξέγνοια-
στα παιδικά χρόνια με πολλά γέλια και πολλούς 
καβγάδες με τις τέσσερις αδελφές της. Στις πανελ-
λήνιες εξετάσεις πέρασε πρώτη στο Τμήμα Δημο-
σιογραφίας και Μ.Μ.Ε. του Α.Π.Θ., όπου αρίστευσε 
στα μαθήμα τα λόγου και φιλοσοφίας με καθηγητές 
τους Δ.Ν. Μαρωνίτη και Γ. Βώκο αντίστοιχα. Λα-
τρεύει την παιδική λογοτεχνία και είναι μέλος του 
ελληνικού τμήματος της IBBY (International Board 
on Books for Young People). Από τις Εκδόσεις ΨΥ-

ΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν δεκαοκτώ βιβλία της, μεταξύ 
των  οποίων τα ΜΙΑ ΤΡΕΛΗ ΤΡΕΛΗ ΑΛΦΑΒΗΤΑ 
(Έπαινος Ποίησης της Γυναικείας Λογοτεχνικής 
Συντροφιάς), ΕΝΑ ΤΡΕΛΟ ΤΡΕΛΟ ΑΡΙΘΜΗΤΑΡΙ και 
ΕΝΑ ΤΡΕΛΟ ΤΡΕΛΟ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ, τα οποία συ νο-
δεύο νται από CDs σε μελοποίηση του Αλκιβιάδη 
Κων στα ντό πουλου. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφθείτε το: http://raniouska.blogspot.gr
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Ήλιος, γαλανός ουρανός και ζέστη! 
Άνοιξη! Η Έφη, όμως, καθόλου 

δεν κοιτάζει γύρω της την ομορφιά της 
μέρας. Μπαίνει τρεχάλα στο βιβλιοπω-
λείο, κουβαλώντας στην πλάτη τη σχολι-
κή της τσάντα. 

«Στάσου λίγο, παιδί μου!» φωνάζει ξο-
πίσω της η μαμά. 

Αλλά εκείνη πού ν’ ακούσει! Περίμενε 
πώς και πώς το σχόλασμα, ακριβώς γι’ αυ-
τό. Για να πάνε μαζί στο βιβλιοπωλείο, 
ν’ αγοράσει τα υλικά που χρειαζόταν. Την 
άλλη μέρα θα γινόταν ο μεγάλος διαγω-
νισμός στο μάθημα των Καλλιτεχνικών, 
όπου θα συμμετείχαν όλα τα τμήματα όλων 
των τάξεων! Ακόμα και τα 
πεμπτάκια και τα εκτάκια!
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Η Έφη είχε ήδη στο μυαλό της την κα-
τασκευή που θα έφτιαχνε: ένα ανοιξιάτι-
κο καλάθι, που θα το γέμιζε με λουλού-
δια, πεταλούδες, μέλισσες και πασχαλί-
τσες. Η πιο πρωτότυπη ιδέα της ήταν ότι, 
με βαμβάκι, θα έφτιαχνε και δυο-τρεις 
κάμπιες· δυο-τρεις μόνο, όχι παραπάνω, 
για να μην της φάνε όλα τα φύλλα των 
λουλουδιών!  

Αυτό που χρειαζόταν οπωσδήποτε ήταν 
ένα χαρτόνι. Όχι ένα οποιοδήποτε χαρ-
τόνι, όμως! Είχε ο κυρ Ηλίας στο βιβλιο-
πωλείο του μια γωνιά με υπέροχα χαρ-
τόνια: μεγάλα, γυαλιστερά, πολύχρωμα 
κι ανθεκτικά. Ό,τι πρέπει για την κατα-
σκευή της. 
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H Έφη δε βλέπει την ώρα να πάρει μέρος 
στον διαγωνισμό Καλλιτεχνικών του 

σχολείου, για να φτιάξει την πιο ωραία και 
πρωτότυπη κατασκευή του κόσμου! Αλλά 
όταν φτάνει επιτέλους η μεγάλη στιγμή, 
κάτι πάει στραβά. Πολύ στραβά! Και τώρα, 
τι θα γίνει; 

Άραγε, υπάρχει κάποιο πρόβλημα που δεν 
μπορεί ν’ αντιμετωπιστεί με τη βοήθεια ενός 
καλού φίλου;
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